
Gyülekezetünk 5 célja – 5. 
A gyülekezeti tagok felkészítése a szolgálatra 

 
Alkalom: vasárnap de. 

Dátum: 2011. február 6. 
Ige: Mt 28,20 „…tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek;” 
1Pt. 2,9.10 Ti azonban választott nemzetség, királyi papság, szent nemzet vagytok, Isten tulaj-
donba vett népe, hogy hirdessétek nagy tetteit annak, aki a sötétségből az ő csodálatos világos-
ságára hívott el titeket; akik egykor nem az ő népe voltatok, most pedig Isten népe vagytok, akik 
számára nem volt irgalom, most pedig irgalomra találtatok. 

 
1. Három dolog van, amihez ma Magyarországon mindenki ért. Találjuk ki, hogy mi ez a három? 

1. a foci, 2. a politika, 3. és a házépítés, vagy építkezés. 
Ezen a három dolgon olyan jól el tudnak beszélgetni különösen a férfiak. Lehet, hogy a nőknél 

is megvan az a három téma, amiről minden nő szívesen bármikor elbeszélget. 
Elbeszélgetünk ezekről a dolgokról, határozott véleményünk is van róla, pedig a valóságban 

nagyon kevesen tanultak focizni, még kevesebben végeztek politológia szakon, hogy szakértői le-
hessenek ennek a témának. És nem is mindenki dolgozik az építőiparban, hogy ki tudná tanulni 
minden csínját-bínját ennek a szakmának. 

Viszont, van egy téma, amiben nagyon ritkán alkotnak véleményt az emberek: ez a lelkész 
szakmája, az igehirdetés. (Nem szabad összekeverni azzal, hogy sok embernek megvan a nem ép-
pen pozitív véleménye a papságról.) 

De az igehirdetésről, vagyis az evangélium, Jézus megváltó munkájáról szóló örömüzenet to-
vábbadásáról, alig-alig esik szó. Egyszerűen ez nem téma a hétköznapokban. Ha egy lelkészt meg-
hívnak valamilyen társaságba, még őt sem kérdezik erről, hanem más egyébről folyik a társalgás. 

2.  
I. Istennek az elképzelése más a te életeddel. Azt mondja nektek: „Ti azonban választott nem-

zetség, királyi papság, szent nemzet vagytok, Isten tulajdonba vett népe, hogy hirdessétek nagy 
tetteit annak.” 

Isten kiválasztott titeket magának. Fantasztikus kiváltságban van részed, neked, aki itt ülsz a 
templomban, és talán egy kicsit fázol a hidegben. Neked azt mondja a Szentírás, hogy Isten kivá-
lasztott téged. 

Valójában ezt a nagyszerű mondatot bárki elolvashatja, mert Istenünk az ő kiválasztását nem 
korlátozza pl. egy kis körre, a tanítványokra, vagy a Bocskai téri Gyülekezetre. Ez a kiválasztás 
mindazokra vonatkozik, akik magukra vonatkoztatják, akiknek örömet jelent megérteni, hogy a 
magasságos Isten kiválasztotta őket. Bárcsak minél többen örülnének ennek a felismerésnek. 

Ennek a mondatnak, amit Péter apostol írt le ez az első pozitív üzenete számotokra, hogy ti vá-
lasztott nemzetség vagytok. 

II. A második üzenet, amire oda kell figyelni, hogy azt mondja rólatok az Ige,  hogy „Ti … királyi 
papság … vagytok”. Hát én nem végeztem teológiát, én tanár vagyok, asztalos, földművelő, vállal-
kozó, gyógyszerész, vagy bármi más. Isten nekem mégis azt mondja, hogy én királyi papságba tar-
tozom?! Ez egy kicsit furcsa.  

Egy régi emlék jut eszembe: 8 osztályos voltam, amikor a tovább tanulásra be kellett adni a je-
lentkezési lapot. Én a Debreceni Református Gimnáziumba jelentkeztem. Amikor osztálytársaim 
megtudták, hogy odamegyek, akkor azt kérdezték tőlem, hogy „pap akarsz lenni?” 

Osztálytársaimnak igencsak homályos ismereteik voltak a vallásról, de valahol azt mégiscsak 
sejtették, hogy aki református, annak köze van a papsághoz, köze van az igehirdetéshez. Mindnyá-
jan Isten kiválasztott papjai vagyunk. 
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III. A harmadik üzenete ennek a mondatnak az, hogy „Ti … szent nemzet vagytok.” Isten meg-
szentelte az életeteket. És ezzel azt fejezte ki, hogy számára nagyon fontos és értékes az életed. 
Azzal mutatta ez meg, hogy mennyire fontos vagy számára, hogy Fiát, Jézus föláldozta érted, hogy 
a te életed szent lehessen. Így mondja egy helyen Pál apostol: Kol. 1,12-14 Adjatok hálát az Atyá-
nak, aki alkalmassá tett titeket arra, hogy a szentek örökségében, a világosságban részesüljetek. Ő 
szabadított meg minket a sötétség hatalmából, és ő vitt át minket szeretett Fiának országába, aki-
ben van megváltásunk és bűneink bocsánata. 

IV. A negyedik ajándéka Urunknak számodra, hogy te az ő „tulajdonba vett népe vagy.” Erről a 
birtoklásról azonban ne úgy gondolkodjunk, mintha rabszolgák lennénk. Hanem lássuk úgy magun-
kat, mint akik fontosabbak és értékesebbek vagyunk Isten számára saját fiánál is. 

Isten tulajdona vagyunk: ez azt is jelenti, hogy az ősellenség, a Sátán nem tarthat többé igényt 
az életünkre. Igaz, sokféle módon kísért és próbára tesz bennünket, de az életünk már Istené. Isten 
kifizette értünk a vételárat a Krisztus halála által a golgotai kereszten. 

3. Modern gondolkodású emberek vagyunk, sőt, többen saját vállalkozásukból élnek. Joggal te-
szi fel mindenki a kérdést, hogy ezt a négy ajándékot miért kapja Istentől?  

Istenünk nagyon egyszerű dolgot kér tőletek: „hogy hirdessétek nagy tetteit annak, aki a sötét-
ségből az ő csodálatos világosságára hívott el titeket.” Vagyis beszéljetek az embereknek Istenről 
és az ő tetteiről.  

Gyülekezetünk 5. célja – de hiszem azt, hogy minden gyülekezetnek ez az 5 Istentől kapott célja 
van – hogy segítsünk nektek, keresztyén embereknek abban, hogy tudjátok hirdetni Isten nagy 
tetteit. Hogy tudjatok beszélni a körülöttetek élőknek Istenről és tetteiről. 

Gyülekezetünk feladata, hogy mi lelkészek és papok tanítsunk benneteket, hogy megtartsátok 
mindazt, amit Jézus parancsolt nektek. Ez egy csodálatos feladat számunkra, lelkészek számára, 
hogy kisgyermektől az aggastyánig mindenkit taníthatunk arra, hogy tudjon és merjen beszélni 
hitéről. 

A jeruzsálemi ősgyülekezetben is így végezték a szolgálatot. Az apostolok tanították a tagokat, 
ők pedig alig várták, hogy végre egy baráti beszélgetésben ne csak a fociról, a politikáról és a ház-
építésről legyen szó, hanem elmondhassák mindenkinek: Jézus megváltotta az életüket! 

Van-e benned tűz? Van-e a szívedben tűz, hogy azt a jót, amit veled tett Isten – hogy a sötét-
ségből az ő csodálatos világosságára hívott el – elmond az embereknek?  

Vagy szégyellsz erről beszélni? És talán azt mondod magadban, hogy a hit legyen mindenkinek 
a magánügye, inkább valami olyan semleges témáról kell beszélni, amihez mindenki ért, de senki 
sem tud igazán beleszólni? 

Inkább legyen előttünk példa Pál, aki így vallott: „Mert nem szégyellem az evangéliumot, hi-
szen Isten ereje az, minden hívőnek üdvösségére, elsőként zsidónak, de görögnek is, mert Isten a 
maga igazságát nyilatkoztatja ki benne hitből hitbe,” Róm. 1,16-17 

Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! Olyan örömmel készülünk a különböző bibliaórákra és is-
tentiszteletekre, mert végezhetjük a tanítás feladatát. Legyen nektek is sok örömötök abban, hogy 
tanultok és felkészültök arra a szolgálatra, melyre kiválasztott és elhívott titeket Isten. Hirdessétek 
tehát az Ő nagy tetteit örömmel és készségesen. Ámen. 

 
Loment Péter lelkész 


